无证驾驶致人重伤后逃逸

伤者不治身亡,男子潜逃8个月后青岛落网

□记 者 吕修全 报道 □诵讯员 李会江

本报3月20日讯 19日上午 在当地警方配合下,文登交警在 青岛市城阳区一建筑工地将正在 干瓦工活的刘某抓获。2012年7 月22日晚,刘某无证驾驶小客车 在米山路撞上一人力三轮车,骑 车者于某当场重伤,不治身亡。刘 某当场逃逸,找人顶包担责。

2012年7月22日19时许,莱 阳人刘某无证驾驶鲁K9**1B号 小型普通客车,沿文登市米山路

由东向西行至米山路、春和街路 口西时,撞上了文登人于某骑行 的人力三轮车。两车均有损坏,于 某当场受重伤。

事故发生后,刘某没有报警 或救助伤者,选择了弃车逃离现 场。小客车车主、文登某肉食厂经 理后安排一工人唐某顶替刘某投 案自首,但被警方发现破绽,刘某 仓皇出逃,文登警方后将其列为 网上逃犯。2013年1月至今,文登 交警先后多次奔赴刘某老家莱阳 市进行抓捕,但一直未果。

伤者于某因伤势过重,于

2013年3月9日经抢救无效死 亡。3月15日,办案民警获取刘 某可能逃往青岛的线索。18日, 追逃小组奔赴青岛进行摸排调 查,确认刘某藏身青岛市城阳区 夏庄镇洼里村。

19日上午,在青岛市城阳区 公安分局夏庄派出所民警的配合 下,办案民警在洼里村一门市房 内将正在干瓦工活的刘某抓获。 19日当日下午,民警将刘某押解 回文登。刘某因交通肇事案已被 文登警方刑事拘留,案件仍在进 一步审理当中。



日下午, 办案民警 将刘某押 解回文 沯 通讯员

李会江 摥

俩女子尾追盗贼 民警迎头将贼拿下

□记 者 李孟霏 报道 □通讯员 田丰山

本报3月20日讯 一男子 行窃时被当事人看见,两名当 事人穷追不舍,恰巧被巡逻的 民警撞见,男子被当场擒获。

3月19日14时30分许,荣 成市公安局巡警一大队三中队 民警巡逻至广宇小区南胡同 时,发现一男子正慌张逃窜,后 面有两名女子追赶,民警立即 围堵,在红双喜酒店东路口控 制住男子。一女子介绍,她们回 某酒店四楼宿舍取东西时,发 现男子正在盗窃,该男子看见 她后夺门而出。经过检查,女子 丢失了一台苹果电脑、一条彩 金项链,价值6000余元。

搅面机咬手

3月19日13时48分, 苘山镇一拉面馆内, 一男子的右手被挤进搅拌机。文登消防大队7 官兵赴现场救援。消防队员用小型剪切钳剪 切内部零件,再用无齿锯切割搅面机外部同 时降温,最后用扩张器扩张底部箱体。近45分 钟后,男子脱身,被送往医院治疗

通讯员 胡宾宾 于桂欣 摄



近期多发爬楼盗窃 警方提醒加强防范

□记 者 陶相银 报道 □诵讯员 邓小磊

本报3月20日讯 近期,文登 接连发生多起爬楼入室盗窃案件。 警方提醒,窃贼多选择开放性小区 住户或适于攀爬的二楼、三楼,请 市民加强防范。

19日早上,文登市民蔡某刚 出卧室门就吓了一跳,客厅和其它 房间的物品被翻得乱七八糟。经清 点,发现少了1000元现金和一些 贵重物品。而在近期,文登已发生 多起此类盗窃案件,这些案子的规 律是, 窃贼往往冼择凌晨1点至3 点之间,趁居民熟睡之机,窜至开 放性小区或适于攀爬的二楼、三 楼,爬楼入室,盗窃室内贵重物品 和现金。警方提醒,夜间入睡前必 须将窗户关好、锁好。

玩牌起争执 打人进班房

□记 者 陶相银 报道 □诵讯员 周俊杰

本报3月20日讯 19日,在文 登打工的杨某被处行政拘留10 天、罚款500元。16日夜间,杨某与 工友刘某等人玩牌,因对刘某出 牌不满而发生争执,并将刘某打

16日晚,刘某下班后回到宿 舍,与工友杨某、王某玩"斗地 主"。22时许,因刘某出错牌一 事,杨某与刘某发生争吵。吵骂 中,刘某挥起拳头打向杨某,两 人在宿舍内打了起来,王某拉 架,将杨某推到院中。杨某越想 越生气,转身来到仓库找到一根 一米多长的铁管返回,正巧碰上 刘某出来,两人再次争吵,争吵 中,杨某挥起铁管,刘某本能地 抬起左臂格挡,铁管重重地打在 了左臂上。19日下午,文登市公 安局对杨某处以行政拘留10天、 罚款500元。



四海调味纯粮食酿造





注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且 不含任何食品添加剂, 如果瓶口密封不好或开盖后接触空气, 容易出现涨瓶或 长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出 现涨瓶、长沫现象, 此系酵母菌作用, 对身体无害, 可及时联系厂方或销售商 调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。



本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜 味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调 料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。